
Переможна хода студентських обдарувань

3  травня Політехнічний технікум КІСумДУ приймав учасників міського фестивалю 
молодіжної творчості «Студентська весна – 2018». Сцена закладу, що зберігала  тепло,
запал та творчу піднесеність після виступу учасників конкурсу  патріотичної пісні, радо
зустрічала юні обдарування.

Перед початком виступу учасників фестивалю до присутніх  звернувся представник
волонтерської організації «Volunteer Community Konotop» Антон Проценко, який  разом з
керівником клубу «Соціальне волонтерство»  Ольгою Гребеник вручив почесні грамоти
студентам Політеху – учасникам у волонтерській акції «Тиждень добрих справ».

У якості головного організатора фестивалю виступив колектив  ДПТНЗ «Конотопське
ВПУ» за підтримки відділу у справах молоді та спорту та  відділу культури і туризму
Конотопської міської ради. 

На окрему подяку заслуговують члени журі, які попри справжню  службу (і навіть
військову!) зайнятість долучилися до заходу, аби оцінити  студентську майстерність:
Борута Євген, Однорог Анна, Сімакін Руслан, Сімакіна  Анна, Васюта Антон, Прокопець
Наталія, Гланц Юлія, Рошкован Валерія, Фесенко  Олександр; секретарі журі – Заяць
Євгенія, Бібік Юлія.

Серед учасників «Студентської весни» - ДПТНЗ «Конотопський  професійний аграрний
ліцей», ПТ КІСумДУ, Конотопський інститут СумДУ,  Конотопський професійний ліцей,
КІПТ,  ДПТНЗ «КонотопськеÂÂ ВПУ», Конотопське професійно-технічне училище №20.

Студенти Політехнічного технікуму КІСумДУ гідно презентували  Alma mater на 
фестивалі. У номінації «Естрадний вокал» вокальний ансамбль«Елегія»  (керівник Бібик
Л.Ю.) за пісню «Веснянка» здобув перше місце, у цій номінації студентка  831 гр.
Домченко Євгенія також посіла перше місце (пісня «Така духмяна ніч»).  Вокальний
ансамбль «Фортуна» (керівник Бібик Л.Ю.) з піснею «Ой, мамо, люблю  Гриця» посів
друге місце (номінація «Народний вокал»), третє місце здобуло тріо  у складі: Владислав
Клочок, Костянтин Дяченко, Станіслав Фесенко (пісня  «МечÂÂ Арея»,
номінація«Естрадний  вокал»). Рідні стіни та знайомі обличчя глядачів сприяли
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переможній ході  політехівських талантів.

Загальне враження від фестивалю: продуманість,  злагодженість, різнобарвність,
розмай талантів, різножанровість української  пісні, танцю (сучасного та народного),
народного та авторського гумору,  декламаторських обдарувань. А як фестиваль
вигравав, величався народними  автентичними костюмами, віночками. Неначе сама весна
доклала рук до вбрання  учасників. А зі сцени то щемно (до сліз!), то весело-грайливо
лунали пісні,  танок у свій вир захоплював учасників, знову і знову змушував усміхатись 
безсмертний гумор байок П. Глазового. І найголовніше, наріжне враження –  високий
рівень виконання (і підготовки) всіх учасників. Студентство – це весна  людського життя.
І фестиваль молодіжної творчості «Студентська весна - 2018»  це довів уже вкотре:
молодість, талант, любов до пісні, помножені на  багатоденну працю, дали свої
результати. І звісно, пік фестивалю – церемонія  нагородження!

Â Прислухайся, Конотопе! Ти маєш жити, розвиватися, працювати  на високому рівні,
адже твій потенціал – студентство - є надто потужним,  патріотичним, закоханим у
творчість. Ці риси рухають саме життя! Конотопе, прислухайся!
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